

中雨！大雨！暴雨！

河北再迎强降水、短时大风 8地启动应急响应

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪)已是秋分,常年这时秋高气爽,不过今年副高位置异常偏北、强度偏强导致降雨频繁。

眼下,新一轮强降雨过程再度开启,不仅雨强,还有大风做“伴手礼”。

河北省气象台23日17时发布暴雨蓝色预警信号:预计23日夜间到24日夜间,保定、廊坊及以南地区有大雨到暴雨(30—80毫米),局地有大暴雨(100—150毫米)。

24日白天,大部分地区有雷阵雨或零星阵雨,其中保定、廊坊以南有中雨到大雨,局地有暴雨;24日夜间到25日降雨仍旧是全省性的,大部小到中雨,其中保定、廊坊及以南有大雨到暴雨,局地有大暴雨。此外,24日夜间到25日,全省大部分地区还会刮起4—6级的风,阵风可到7级。25日夜间到26日,全省阴,大部地区有小雨或零星阵雨,局地有中雨。

相关新闻

河北启动防汛Ⅳ级应急响应

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪)根据气象部门天气形势预测,结合当前防汛形势,经研究决定,河北省防汛抗旱指挥部于9月23日16时在石家庄、廊坊、保定、沧州、衡水、邢台、

邯郸市及雄安新区启动防汛Ⅳ级应急响应。

各级各部门防汛责任人要在岗在位,加强值守,密切关注天气形势,全力做好防范应对工作,确保安全度汛。

河北发布地质灾害气象风险黄色预警

本报讯(燕都融媒体记者呼延世聪)河北省自然资源厅和河北省气象局联合发布地质灾害气象风险预警:自9月23日12:00至9月24日12:00,我省保定市(涞水县、涞源县、易县、阜平县、顺平县、唐县、曲阳县、徐水区、满城区)、石家庄市(平山县、灵寿县、行唐县、井陘

县、元氏县、赞皇县、鹿泉区)、邢台市(临城县、内丘县、沙河市、信都区)、邯郸市(武安市、涉县)发生崩塌、滑坡、泥石流等地质灾害风险较高(黄色预警)。

请上述地区有关责任单位和监测人员做好地质灾害监测、巡查等防范工作。

发布

兴业银行为养殖户“贷”出致富新出路

本报讯 近年来兴业银行立足各地产业特色和实际,持续开展产品创新,先后推出乡村振兴贷、茶农贷、林权贷等个人经营类贷款属地化产品专案,支持乡村产业“百花齐放”,提升农业产业化水平和农村金融服务可得性。到8月末,该行已累计发放零售普惠涉农贷款超过60亿元。

据悉,作为全国重要的优势肉牛产区,吉林省倾力打造全国“大肉库”,加快推进“秸秆变肉”工程暨千万头肉牛工程建设,舒兰市法特镇是该省著名的肉牛养殖基地,当地有近300户肉牛养殖户。由于畜牧行业的特殊性,养殖户普遍存在分布广、规模小、信用数据少、固定资产少、第三方担保难、资产处置难等诸多难题,按照传统的银行贷款模式,很难获得信贷支持。

为有效解决养殖户融资难、融资贵的问题,兴业银行长春分行立足吉林省内“三农”发展状况及融资需求,创新开发了新型农业金融产品“牛权贷”。分行与吉林省农业投资集团科技投资有限公司合作,面向肉牛养殖户发放,以信用方式并辅以“动产活体抵押+牛权监管+农户自愿保险”作为增信措施,为客户本人购置肉牛提供流动资金贷款。

“牛权贷”最高贷款额度500万元,期限1—3年,可根据客户需求,选择按月付息、到期还本、等额本息、等额本金等多种灵活的还款方式。同时作为普惠型信贷产品,还享受一定的利率优惠,从根本上破解了广大养殖户贷款难、担保难的问题。

据了解,目前兴业银行长春分行已与吉林省农投集团签订了战略合作协议,并在全省范围内对各大养殖基地进行深入走访,与多家养殖户建立了业务联系,达成了贷款合作意向。同时积极利用吉林省农投开发的“牛权监管平台”,通过数字化手段实现对抵押物——活体牛的有效监管,有效加强了“牛权贷”数字化贷后管理。

在支持农业特色产业过程中,兴业银行加大与各地政府、农业担保公司、保险公司、供应链平台企业的信息共享与合作,创新数字普惠金融服务模式,促进产业发展和农民增收,为乡村振兴注入更多金融活水。

新乐首个乡镇“爱心调解室”挂牌



新乐市首个乡镇“爱心调解室”日前在正莫镇挂牌成立。“爱心调解室”的成立将进一步发挥人民调解维护社会和谐稳定“第一道防线”作用,助力人民调解推进基层社会治理法治化建设。(通讯员王圣会 燕都融媒体记者刘杰)



光彩照人,像一颗颗璀璨的明珠



群舞《欢庆·哈库麦勒》排练中

燕都融媒体 韩景

秦皇岛在我省是一个多民族聚居的沿海开放城市,有满族、回族、朝鲜族等44个少数民族。据了解,秦皇岛多年来深入开展民族团结进步创建工作,开展的“民族团结月”活动——“中华民族一家亲,同心共筑中国梦”已深植秦皇岛各族人民心中。

秦皇岛此次参加全省第五届少数民族文艺调演,选送了三台剧(节)目,分别是群舞《欢庆·哈库麦勒》、器乐合奏《额尔古纳河的传说》,小合唱《开口就唱哎呀嘞》,个个光彩照人,像一颗颗璀璨的明珠。

“哈库麦勒”是达斡尔族一种传统的舞蹈表演形式,已于2006年被国务院列为第一批国家级非物质文化遗产。舞蹈在传统的达斡尔族“哈库麦勒”三段体式的基础上突出“对舞”“赛舞”和“打斗”等舞蹈场面,展现了嫩江流域一派热闹繁忙的农耕景象,人们以“打歌打舞”的形式来表达内心的喜悦心情。掌声、呼号声与欢庆丰收的场面融为一体,表达了达斡尔族人民对生活的热爱以及对美好未来的向往。

达斡尔族舞蹈《欢庆·哈库麦勒》是河北科技师范学院老师们通过对达斡尔族民族文化和舞蹈艺术特色多年研究学习的作品,由郭晓希、陈岩、孟诗瑶共同

编创。该校艺术学院舞蹈表演专业现已成为多项国家级、省级非物质文化遗产的传承基地。自2014年起师生们对达斡尔族民间舞蹈进行研究,多次到黑龙江省齐齐哈尔市梅里斯达斡尔族区进行采风与调研,在梅里斯文化馆搜集达斡尔族民间舞蹈的相关资料,同国家级非物质文化遗产传承人安宏老师学习达斡尔族民间舞蹈,在此基础上先后创作两个达斡尔族舞蹈作品。其中《欢庆·哈库麦勒》是今年7月最新创作的,作品一经推出就入选了河北省第五届少数民族文艺调演。

器乐合奏《额尔古纳河的传说》具有鲜明的内蒙古音乐风格,节奏豪放,乐思简练,将民族特征与现代演奏技巧进行了有机结合,动情地描绘了额尔古纳河的不老传说。此节目演员全部是河北科技师范学院的学生,编导想通过此节目向社会传达:作为中国民族乐器的学生,要传承、传播中国传统器乐文化,让中国的民乐流淌在祖国大地上,让更多的人喜欢民乐学习民乐;同时在全国人民万众一心抗击疫情时期,以艺战疫,用乐声感谢、歌颂医护人员及抗疫志愿者。

《开口就唱哎呀嘞》是一首客家民歌,属兴国山歌,是国家级非物质文化遗产。“哎呀嘞”乐句是兴国山歌的灵魂,也

是歌曲的高潮部分,“哎呀嘞”作为语气词在客家语言和客家民歌中都十分常用,是人们用来表达情感的一部分。在不同的语言环境下,“哎呀嘞”呈现出不同的语音语调特征。歌曲高潮“哎呀呀,哎呀嘞”,是哎呀嘞语境中常用的长叹,宣泄情绪,富有激情。由秦皇岛职业技术学院创排的《开口就唱哎呀嘞》表达了客家族人民对祖国山河的无尽赞美。

“我们充分利用调演前的准备时间,精益求精,用精彩的节目充分展示了少数民族文化艺术风采和秦皇岛各族人民团结奋进的精神风貌。”秦皇岛市民宗局副局长王成良告诉记者,此次调演,秦皇岛选送的三个剧(节)目全部来自高校,这也是秦皇岛市多年来民族团结进校园活动的生动体现。两所高校高度重视此次调演,师生放弃假期休息,精雕细琢地打造精品。



扫描二维码欣赏精彩视频

中国体育彩票

排列3 第21256期 503
排列5 第21256期 50336

(开奖结果以体彩中心公布为准)